

两月就用了900多度,一查原来是电闸被人做了手脚

自家电源竟给楼顶基站供电

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 于丽娟) 房子租给儿子朋友住,他每天只有晚上在家,而且家中只有电灯、电脑用电,但就是这样,两个月电表竟显示用电900多度。最后供电公司工作人员检查发现,有人偷偷接了两根电线给楼顶的基站供电。

据张女士介绍,她在经五路80

号院内有一套房子,有了新房子后,这套房子就租给儿子的朋友居住。到了月底该交电费的时候,儿子的朋友到供电营业厅交纳电费却吓了一跳,两个月的用电量是900多度。

这个数字让儿子的朋友感觉很意外,因为他每天只有晚上在家,而且家中只有电灯、电脑用电,

其它的电器一般都不打开,不清楚为什么会用了这么多电。儿子的朋友怀疑电表有问题,于是把这个问题反映给了张女士。

张女士随后对电表进行了检查,由于电闸箱都上了锁,她拨打了供电公司电话求助。供电公司工作人员随后来到现场,将电闸箱打开,发现平常居民家电闸位置都是两根线,而张

女士家电表却连着四根线,其中两根电线从电闸箱出来之后,直接通过一根线连接到了楼顶上。

工作人员随后来到楼顶查看,发现楼顶有一个类似发射基站的设备。从张女士家拉出来的电线就与这个发射基站相连。

“我们这才搞清楚,原来真的是有人在我们的电闸上做了‘手

脚’,偷我们家的电用。”张女士说。

31日下午,记者在张女士家门口遇到了前来查看情况的两名中国联通工作人员。张女士告诉记者,对方已经承认这是他们的发射基站,但是不知道是谁私接的电线。当记者询问对方详细情况时,两名工作人员称不知道,隨即便离开了现场。本报记者也将继续关注此事。



特殊的礼物

“马上就到儿童节了,爷爷奶奶都送给你们礼物,咱们也送给爷爷奶奶一张神奇卡片,有了它,那些大骗子就骗不到爷爷奶奶了,好不好?”5月31日,历下公安来到了燕山小区大地幼儿园,替孩子们送给了爷爷奶奶一份“儿童节礼物”——防诈骗提示卡。

见习记者 张泰来 实习生 齐绍安

历下公安深入社区宣传防电话诈骗知识

退休老干部现身说法提醒防骗

本报96706热线消息(见习记者 张泰来 实习生 齐绍安)

“遇到可疑电话,一定要相信自己,相信公安机关。”5月31日,在历下公安分局组织的“防电话诈骗”活动现场,省物价局退休老干部孙先生现身说法,讲述亲身经历的一次诈骗,提醒市民提高警惕。

4月中旬的一个中午,孙先生接到了一个电话,来电人自称是济南市公安局的李警官,说孙老先生的信用卡在南京一家超市超额刷了28000元,要孙先生赶紧补上,否则将会被起诉。

想到自己从来没去过南京,而且并未办信用卡,孙先生起了疑,可是对方分明准确地报出了自己的身份证号、姓名、年龄等个人信息,这又让孙老先生不由得不信。“我后来才想明白,他们就是故意先报出一些准确信息让你

相信,然后再给你下套”。

看孙先生相信了自己,这位“李警官”给出了解决问题的办法:“这样吧,由你出一部分办案经费,我们派人去南京把这个案子销了。”

为进一步打消孙先生疑虑,“李警官”又说:“我给你我们局长的电话,你问一下是不是真的。”孙先生拨通了这个电话,电话那头装模作样地说确实有这事,而且可以帮忙销案,但具体交多少钱要孙先生跟“李警官”商量。

孙先生与“李警官”商量“办案经费”,对方狮子大张口,开口就要5万元。

一听这个“报价”,孙先生就肯定自己是遇到了骗子,“我工作多年,还从来没有遇到过要群众出办案经费的。”孙先生遂挂断了电话。

虽然自己并没有上当,但孙

先生相信,接到类似电话的肯定不会只有他一个,为了提高大家的警惕性,他决定借5月31日历下公安分局在他居住的开元山庄小区开展“防电话诈骗”宣传之机,提醒居民提高警惕。

在这次宣传活动中,历下公安分局局长贾延昭也向在场群众介绍了常见的电话诈骗形式和应对措施,“接到可疑电话,一般有两个办法:第一是及时跟家人和朋友沟通,两个人一聊一般就能发现骗子的漏洞;第二,如果身边没人,可以拨打济南市公安局的防电话诈骗热线66666110或历下分局亲民服务热线66666117,我们的民警也会帮你做出正确分析。”

据介绍,历下公安还印制了10万张防电话诈骗提示卡,准备通过辖区各派出所分发到每一个居民家庭。

鲁轻送清凉 1298元换购价

活动日期:6月1日-17日

(活动详询各鲁轻连锁店)

上海依莱达

YAMAHA雅马哈

龙跃锂电车

日本丸石

上海海蝶

volto华拓

AUCMA EV 澳柯玛电动车



没有最好 只有更好

A130-2 换购价(限48V)
1498元



DY87

64V 动力王

A116



时尚踏板

U2



C35

450W 大电机